
CÂMARA DOS DEPUTADOS 

Gabinete do Deputado Federal MARX BEl TRÃO 

REQUERIMENTO N° J ,DE 2016 
MEDIDA PROVISÓRIA 707/2015 

(Do Sr. Marx Beltrão) 

Senhor Presidente, 

Requer a realização de audiência 
pública, no muntclplo de A rapiraca, 
Estado de Alagoas, para discussão das 
renegociações das dívidas rurais - MP 
707/2015. 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos regimentais, a realização 
de reunião de audiência pública no município de Arapiraca, Estado de 
Alagoas, para debater a Medida Provisória nO 707/2015, destinada a ouvir das 
entidades de classe e de produtores rurais e agroindustriais contemplados pela 
Medida Provisória, convidando, para tanto, os seguintes representantes: 

1. O Sr. Renan Calheiros, presidente do Congresso Nacional; 

2. O Sr. Renan Calheiros Filho, Governador do Estado de Alagoas; 

3. O Sr. Álvaro Arthur Lopes de Almeida, presidente da Federação da 
Agricultura e Pecuária do Estado de Alagoas (FAEAL); 

4. O Sr. Genivaldo Oliveira da Silva, presidente da Federação dos 
Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura no Estado de 
Alagoas (FETAG); 

5. O Sr. Fábio Guedes Gomes, presidente Fundação de Amparo à 
Pesquisa do Estado de Alagoas (FAPEAL); 

6. O Sr. Álvaro Vasconcelos, Secretário de Estado da Agricultura , 
Pesca e Aquicultura - AL; 

7. O Sr. Francisco de Souza Irmão, 
endividados do Nordeste; 
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8. O Sr. Cláudio Alexandre Ayres da Costa , Secretário de Estado do 
Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos (SEMARH); 

9. O Sr. Estevão de Oliveira Vasconcellos, Delegado Federal de 
Desenvolvimento Agrário no Estado do Alagoas - DFDA; 

10. O Sr. Marco Antônio Felício Sanches, Superintendente Estadual 
do Banco do Brasil no Estado de Alagoas - BB; 

11. O Sr. Antônio César de Santana, Superintendente Estadual do 
Banco do Nordeste do Brasil, no Estado de Alagoas - BNB; 

12. Os senhores Deputados Federais do Estado de Alagoas; 

13. Os senhores Deputados Estaduais do Estado de Alagoas; 

14. O Sr. Marcelo Beltrão, presidente da Associação dos Municípios 
Alagoanos - AMA; 

15. Os senhores prefeitos municipais do Estado de Alagoas; 

16. O Sr. Carlos Dias, diretor-presidente da Instituto de Inovação para 
o Desenvolvimento Rural Sustentável de Alagoas - EMA TER; 

17. O Sr. Hugo Wanderley, presidente da União do Vereadores de 
Alagoas - UVEAL; 

18. O Sr. Elton Gomes Mascarenhas, Procurador-Chefe da 
Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Alagoas. 

Nosso objetivo é realizar um amplo debate, possibilitando 
subsidiar os trabalhos no âmbito da Comissão Mista da Medida Provisória n.o 
707/2015. 

Sala das Sessões, em 09 de março 2016. 


